



ERRATA

Na página 23, linha 16, onde se lê:

Caso o campo seja opcional ou condicional, e não vai ser preenchido, é necessário informar o campo com dois (2) “|” (pipes) sem espaço entre eles.

Leia-se:

Caso o campo seja opcional ou condicional, e não vai ser preenchido, é necessário informar o campo em branco.

Na página 31, linha 16, onde se lê:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Leia-se:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Na página 32, linha 9, onde se lê:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Leia-se:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Na página 32, linha 14, onde se lê:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Leia-se:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Na página 32, linha 23, onde se lê:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Leia-se:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Na página 32, linha 31, onde se lê:

41|1560|4|41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|

Leia-se:

41||ANTONIO SILVA|999999999||25051980|0|1||1||BRA|0|